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Vo štvrtok 25. júna 2026 sa na radnici v Hodoníne uskutočnilo záverečné pracovné
stretnutie zástupcov miest Senica a Hodonín. Stretnutie uzavrelo spoločné aktivity v rámci
cezhraničného projektu zameraného na podporu a propagáciu cyklomobility a nemotorovej
dopravy v oboch partnerských mestách, ktorý je spolufinancovaný z Fondu malých
projektov programu Interreg Slovensko – Česko.

Pracovného stretnutia sa zúčastnili nielen predstavitelia oboch samospráv, ale predovšetkým
odborníci z odborov výstavby, dopravy, regionálneho rozvoja a mediálnych tímov.

Hlavným bodom programu bola evaluácia doterajších projektových aktivít. Účastníci detailne prešli
výstupy, ktoré uplynulé mesiace priniesli – od zberu dát cez pocitovú mapu a animované dopravné
štatistiky až po samotnú motivačnú kampaň Šlapeto. Práve táto kampaň, zameraná na podporu
cyklomobility, si medzi verejnosťou získala veľký a pozitívny ohlas, čo ukázalo, že téma bezpečnosti a
vzájomného rešpektu na cestách silno rezonuje u cyklistov aj chodcov v oboch mestách.

Spoločná diskusia sa niesla v duchu zdieľania reálnych skúseností. Zástupcovia miest podrobne
prebrali každodenné výzvy, s ktorými sa obe samosprávy pri rozvoji cyklistickej infraštruktúry
potýkajú, a navzájom si vymenili praktické tipy. Veľká časť debaty sa zamerala na udržateľnosť
celého projektu, teda na to, ako udržať nastavený trend a pokračovať v motivácii obyvateľov k
využívaniu ekologickej dopravy aj po jeho oficiálnom skončení.

Hosťom stretnutia bol rešpektovaný odborník na mestskú dopravu, národný cyklokoordinátor a
konateľ združenia Partnerství pro městskou mobilitu, Ing. Jaroslav Martinek. Vo svojej prezentácii a
následnej diskusii priniesol zúčastneným cenné rady, inšpiratívne príklady z iných európskych
regiónov a moderné pohľady na to, ako efektívne a bezpečne integrovať cyklodopravu do bežného
života obyvateľov.

Hoci sa spoločný projekt, podporený z európskych fondov, formálne končí, spolupráca medzi Senicou
a Hodonínom v oblasti cyklomobility neustáva. Získané dáta, overené postupy a utvorené partnerské
väzby budú obe mestá aktívne využívať pri plánovaní ďalších krokov, ktoré urobia z našich ulíc
bezpečnejšie a ekologickejšie miesto pre život.
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